BWJIET N2 7 KaTteropumn «A», «B», «M» n noakateropum «Al», «<B1»

Foe moryT ABUraTbCs newexoabl B XXUoi 30He?

1. Tonbko NoO TpoTyapam.
2. Mo TpoTyapam 1 B OAMH P, MO Kpato Npoe3xein 4acTu.
3. Mo TpoTyapam 1 Nno BCEW LUMPUHE MPOE3XEN YacTu.
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aBTOM06I/I.I1b, BOAUTENb

nepeBoO3Ku rpy3oB?

1. Tonbko Ha A.
A 0,6 m B 1.2m 2. Tonbko Ha B.
3. Ha obowux.

Ha kakom pucyHke nsoGpaxeH

KOTOPOro He HapyluaeT npaBun

B kakux cnyyasx paspeluaeTcs 3Kcrjiyataums TPaHCNOPTHOro cpeacrtea?

1. Co,u,epx(aHme BpeaHbIX BELWECTB B OTpa6OTaBLIJVIX ragsax nnam nx obIMHOCTb
NPEeBbILLAIOT YCTAHOBJIEHHbIE HOPMbI.

2. HapyuleHa repMeTMYHOCTb CUCTEMbI MUTAHWUS (TOMIMBHOM CUCTEMBbI).

3. He paboTaet ykasaTenb TeMmnepaTypbl OX/1aXAa0LLLEN XNOKOCTN.

4. YpOBEHb BHELLHErO LyMa NpeBbIllaeT yCTaHOBIEHHbIE HOPMBbI.

JAeuratbcs no rny6oKoOMy CHEry Ha rpyHTOBOM Jopore cneayer:

1. U3ameHsas ckopocTb ABMXEHUS 1 Nepenady B 3aBUCUMOCTUN OT COCTOSIHUS ALOPOTN.
2. Ha 3apaHee BbiOpaHHOM NOHWXEHHOW Nepeaaye, 6e3 pe3kmx NoOBOPOTOB N OCTAHOBOK.
3. Ha 3apaHee BbIGpaHHOW NOBLILLIEHHOM Nepeaaye, 6e3 pe3knx NoBOPOTOB M OCTAHOBOK.

B yem 3aknovyaeTcs nepeas NOMOLLb NOCTPaAaBLLIEeMY, HaXOASALWEMYCS B CO3HaHUN,
npu NoBpPEeXAeHUN NO3BOHOYHUKA?

1. YnoxnTb noctpaaasLlero Ha 60K.

2. Jlexallero nocTpaaaBLUero He nepemMellatb. CneaoyeT HANOXUTb EMY Ha LLIE MMMNPOBU3UPOBAHHYIO
LUENHYIO LUMHY, HE U3MEHSAA NOJIOXEHUS LLEN U Tena.

3. MocTpagaBLwemy, nexaliemy Ha CnvHe, NOAJI0XNTb MOoJ, LWeK BaNK U3 04eXAbl U NPUNOAHATL HOMU.
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